

Zespół Opieki Zdrowotnej w Knurowie

Adres:

ul. Niepodległości 8
44-190 Knurów

Regon: 271506324 **NIP:** 969-11-86-910

Tel. 32/331-93-24, 504715977 **Fax.** 32/331-93-29

E-mail: sekretariat@zozknurow.pl

BDO: 000020285



DN/272.../2021/DZA/.50

Knurów, dnia 22.01.2021. r.

Do wszystkich, którzy chcą złożyć ofertę w zapytaniu ofertowym na dostawę leków

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę leków

Zespół Opieki Zdrowotnej w Knurowie informuje, że w zapytaniu ofertowym na dostawę leków wpłynęły następujące pytania:

1. Do §1 ust.5 Projektu umowy. Prosimy o wskazanie minimalnych, gwarantowanych wartości realizacji umowy.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zaapytaniu ofertowym.

2. Do treści §1 ust.7 projektu umowy. Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 1/2 terminu przydatności do użycia określonego przez producenta? Wskazujemy przy tym, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o dopisanie do §1 ust.7 projektu umowy następującej treści: "..., dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §1 ust.7 Wzoru umowy na następujący: „Produkty dostarczane do Zamawiającego powinny w dniu dostawy posiadać termin przydatności do użycia minimum ½ terminu przydatności do użycia określonego przez producenta, dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego”.

3. Do treści §2 ust.2 projektu umowy prosimy o dodanie słów "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź



CERT
POLSKA AKADEMIA JAKOŚCI
PN-EN ISO 9001:2015
Certyfikat nr:
2111/12/2019/J/R

Zespół Opieki Zdrowotnej w Knurowie

Adres:

ul. Niepodległości 8
44-190 Knurów

Regon: 271506324 **NIP:** 969-11-86-910

Tel. 32/331-93-24, 504715977 **Fax.** 32/331-93-29

E-mail: sekretariat@zozknurów.pl

BDO: 000020285



Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §2 ust.2 Wzoru umowy na następujący:
„W przypadku chwilowego braku zamówionego towaru Wykonawca powiadamia Zamawiającego telefonicznie pod numerem 32/3319324, mailem na adres zamowienia@zozknurów.pl lub faksem pod numer 32/3319329 w jakim terminie brakujący towar zostanie dostarczony z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawnniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu. Jeżeli termin dostawy wskazany przez Wykonawcę będzie zbyt długi ze względu na potrzeby Zamawiającego, Zamawiający dokona zakupu brakującego towaru u innego Wykonawcy, informując telefonicznie pod numerem, mailem na adres lub faksem pod numer o tym fakcie Wykonawcę a powstałą różnicę między ceną z oferty a ceną zakupu pokryje Wykonawca”.

4. Do treści §7 ust.2 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% wartości nie dostarczonej w terminie części przedmiotu zamówienia za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §2 ust.2 Wzoru umowy na następujący:
„W przypadku przekroczenia terminu określonego w § 3 niniejszej umowy w wysokości 1% wartości nie dostarczonej w terminie części przedmiotu zamówienia za każdy dzień opóźnienia liczony od momentu „upływu” (końca) terminu określonego w § 3 niniejszej umowy”.

5. Czy w stosunku do Zamawiającego na chwilę obecną aktualizują się przesłanki „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.)? Czy według wiedzy Zamawiającego w/w przesłanki staną się aktualne w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek niniejszego postępowania?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w stosunku do Zamawiającego na chwilę obecną oraz w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek niniejszego postępowania nie aktualizują się ani nie przewiduje się aby były aktualne przesłanki „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.).

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z następujących postaci:

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;



CERT
POLSKA AKADEMIA JAKOŚCI
PN-EN ISO 9001:2015
Certyfikat nr:
2111/12/2019/J/R

Zespół Opieki Zdrowotnej w Knurowie

Adres:

ul. Niepodległości 8
44-190 Knurów

Regon: 271506324 **NIP:** 969-11-86-910**Tel.** 32/331-93-24, 504715977 **Fax.** 32/331-93-29**E-mail:** sekretariat@zozknurow.pl**BDO:** 000020285

-
- weksła in blanco wraz z deklaracją;
 - poręczenia podmiotu trzeciego, np. wspólnika lub organu założycielskiego;
 - zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego
- lub w jakiegokolwiek innej formie stanowiącej zabezpieczenie wierzytelności Wykonawcy skuteczne w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiającego postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego? Celem wyjaśnienia powyższego zapytania zwracamy uwagę na ogromne ryzyko Wykonawcy związane z potencjalnym ogłoszeniem postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego wobec Zamawiającego, polegające m.in. na niemożliwości odzyskania (w całości lub w części) należności objętych masą sanacyjną. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej Zamawiający zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.).

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy.

Z-CA DYREKTORA
d/s ekonomicznych
GŁÓWNY KSIĘGOWY
Alina Buchta
mgr Alina Buchta

Otrzymują do wiadomości:

1. Adresat
 2. Kopia: DZA a/a
- K. B. 32/ 331 9324



CERT
POLSKA AKADEMIA JAKOŚCI
PN-EN ISO 9001:2015
Certyfikat nr:
2111/12/2019/J/R